o 51 gl 4 g (il )5
ol les] 81 o255 bl 1S HE) ot & pim

For i Foz o 2 (a083) Hg03T Hbo

L

i ol ol D %\W#
iriag sgal 0 z’ﬁm

Dapui Yoz o s OWgw Slui

e Slawlxagoue lowlxoe lisiyy § g 9® ol guumis

X g@*?—?)).‘}’f.‘ £ %5 golS (it (131 0 35) 5 gapal (i (51381 Ens) yF gupolS” qurkigen — <3 90 WS/ (Shand 4l
oo <= MBIVA 03950 Lo prito (oo (1321 S pite (owiigen o (ABuiiz) @luo cwdign (oo (owaige
JFSS Gl S = B e 10308 lal)S - B miien «Seig S Sl - 3 (owiiien gl g CS b Sl
(SIS 99095 (mdites yorly @l — pouly (it (Sl - (b (owditen (Dl ple (]S - By (owiiie
Ol (owadten 2138 2luo (ol S (ooaldh (it 3 9 (oomiig 7y SVl el il S (ol (owiigen (Sl e

Yl g @ylyo ST Sl cawvikige « sixius (5599l —3lgag (55 9lke cawiidee «(5 )1y Adbus —

Ol yoe (owadgc

ANV O Lad Ign — Lad lgd cwiign cilials SLilSo i 18 Seilo it chlsi 9 s luv sl )F Seilo omskiggo — «

VONYE Ly sl o3lw — oy ol ) (oo s 42 — BT 6ly (wdigen 51059 0383 — (BT oly (owidieo

(i Y g
o 03 F ey QS PV amio -
[JSAN 4 -y
= P(x):—§6?3 1102—20 Lx=-2+0—->0=x+2—>P(x)=..
6 2 6
0 yoi V¥ -y
l1+
i Ut Lo_p G (=313 (1++3/3)
_1sin(i(1+u))4 ‘lsm(i(lm)) sin(i(l—\/g /3)) sm(i(1+\/§ /3)
= 4.0074 +4.10558 =8.11298
0403 V.F w0 LS IVEY axin —F
i1 F- 1 4 5 2 5 3 -4 2) (5 3 -4 -2\ -
Alb)=|2 -1 =2 1 |2 -1 =2 1 |0 -11 -4 9
5 3 4 2] \1 4 5 2 0 17 29 8
5 3 —4 -2
>0 17 29 8 |->..
0 -11 -4 9
WW
N ) 1) amio IPRY—RY Jot Sl RNIRRII

WWW.UNIp.ir ————3 ooliiuub+ jgsply SUlguwoigas g 45


http://pnuna.com
http://unip.ir

